MAMATKA OOHOPA

KOMY NMOMOTAKOT JOHOPbI?

I'Iepeca,u,Ka KOCTHOro Mo3ra Heobxogrma nauneHTam NP1 OHKONTOrN4YeCcKux,
reMmaTtosniorm4ecKknx, ayTomMMyHHbIX, a TaKXXe paae TSHKENbIX HacnencTBeHHbIX 3aboneBaHnn

KoCTHbIN MO3r — BaXkHEeNLWnin OpraH KpoBeTBOpeHUd, TO eCTb CO3aaHNA HOBbIX KJTETOK KPOBU
B3aMeH norunbarwwmx. KocTHbIN Mo3r COAEPXNT CTBOJIOBbI€ KJTIETKU, KOTOPbIEe
oTBEe4aT 3a MMMYHUTET N NPON3BOACTBO NenkoumnTos, TpOM60L|,I/ITOB n 3puTpounToB

5 —
ExxeropHo 6onee 20 000 nauneHTOB
HYy>X[aeTca B NpOBEAEHMN TaKoW npoLenypbl

LLlaHC HaliT HepoACTBEHHOrO AOHOpPA
€ NogxoAsLWmMM reHoTUNoM cerogHs
coctaBnsaet Bcero 1Ha 10 000

Tonbko gna 15-20% naumeHToB HaxoauTca
COBMECTUMBbIN JOHOP Cpean poACTBEHHUKOB

OAKTbI O AOHALINI KTO MOXET CTATb JOHOPOM?
Bospact o118 po 45 net

,D,aHHDe TpeﬁoBaHme oGycnaneHo HOpMaMu 3akoHogaTenbCTBa B obnactun
AOHOPCTBa KPOBM N €€ KOMMNOHEHTOB.

Bec 50+ kr

CraHpapTHbI 06beM AoHauuy KpoBu cocTaBnseT 450 M, Npu 3TOM OH He
[OJKeH npesblwaTtb 12% obbeMa umpkynupytoLweil kposu*. B cnyyae, ecnu
BeC AloHopa 6yaeT MeHee 50 Kr, 3T0 MOXET NPUBECTU K YXYALIEHUIO
o6Lero caMouyBCTBUSA.

= [lpouenypa goHauun He 6onesHeHHa
= OT10 6e30nacHo A5 300POBbA
@ = CTBONOBbIE KJIETKN BOCCTAHAB/MBAIOTCA
B TeyeHue 7-30 gHen
E =  JloHOpOM CTBOJIOBbIX K/TETOK MOXHO CTaTb
HECKOJbKO pa3 B XN3HU
= JloHOp OTOaeT NuLlb Maslyto YacTb CBOEro KOCTHOIO

Mo3ra — He bonee 5%
= [loHauunsa — peasnbHbIl WaHC CNAacTU YblO-TO XN3Hb!

Het MegUUMNHCKUX NMPOoTr BOMOKA3AHW
[onyck o npoueaypbl fOHALUN BO3MOXEH TONbKO NPU YCNIoBUY,
ecnv 300poBbio loHOpa He byaeT NpuYnHEH Bpep!

OR %

KAK BCTYMATb B ®EOEPATbHBIA PETUCTP?

1 SN 2 o 3

MopanTe 3aaBNEHNE O BCTYMNEHNN MponguTe 6eceny c Bpa4yom CpanTte KpoBb M3 BEHbI NN MA3OK
B MenepanbHbIii perucTp Yyepes 13 MoSIoCTM pTa Afs
noptan focycnyr nnm sanuwnTech onpegenenunsa HLA-reHotnna

B 6AvKaANLWNA PEKPYTUHIOBBIN LEHTP
no tenepoHy

Oxunpante npurnaweHmna Ha goHauuto. I'Io,q,TBep,qme CBOe cornacume Ha goHauuro
BepOﬂTHOCTb HOWTK CBOEro n nooapuTte 4YenoBeky WAHC Ha cnaceHue!

«reHeTnyeckoro 6nmsHeya» — Bcero 5%

KAK MPOXOONT AOHALINA?
30roToBKA CTBOJIOBbIX KJIETOK MPOBOANTCA OAVH U3 [BYX CNOCO60B
3 BeHO3HOI KpoBU /3 Ta3oBoOW KOCTH

= 6e3 aHecTe3nn = nop obLen aHecTesnemn
*  npuUMeHsieTcs npenapaT-CTUMyNATop = B3ATME He 6onee 5% KoCTHOro Mo3ra

remMornoasa (KpoBeTBOpeHUS) v JoHopa
= B3ATUE KJIETOK NPOoBOAUTCA METOLOM ' f = nocne: npebbiBaHne B CTaHUMOHape

adepesa 13 nokTeBoro cruba T AeHb

4-6 yacos ot 30 MuHyT Ao 14aca

rOE COATb KPOBb HA TUMMPOBAHWE?

CaHkT-leTepbypr PocToB-Ha-[oHy

= HWW peTtckoin oHKonorum, remaTonorum m
TpaHcnnaHTonorum nmeHn P.M. fopbaueson
Ha yn. PeHTreHa, 12 »  MeaunumHckue odpucs MIHBUTPO

= MepnunHckne oduncsl MHBUTPO »  Knunuka «YMmka Family»

= MegnuumnHckue odpurcel CDM »  MeanumHckue odpurcs JHKOM

=  MeaununHckme odpucbl JHKOM

= CMNK ®rey «HMNLU, nm. B. A. Anma3soBa»
Ha yn. AKKypaToBa, 2

=  CTaHuuAa nepenuBaHUs KPOBM Ha
yn. YeHuo.a, 71/636




